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	КЛЮЧЕВЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ В ОБЛАСТИ ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ. АДАПТАЦИЯ К НОВЫМ УСЛОВИЯМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПОДНАДЗОРНЫХ РОСТЕХНАДЗОРУ. 
ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНАЯ ПРАКТИКА.

	с участием специалистов Центрального аппарата РОСТЕХНАДЗОРА РФ (г.Москва)
и ЗАО  «Научно-технический центр исследований  проблем промышленной безопасности»


	ПРОЕКТ ПРОГРАММЫ:

	· Развитие законодательства в области промышленной безопасности. Риск - ориентированный подход в надзорной деятельности и оценка уровня промышленной безопасности на опасном производственном объекте»

· Реализация Основ государственной политики Российской Федерации в области промышленной безопасности.

· Риск-ориентированный подход к осуществлению контрольно-надзорной деятельности.
·  Изменения, внесенные в Федеральный закон "О промышленной безопасности опасных производственных объектов"
· Регистрация опасных производственных объектов в государственном реестре. Приказ Ростехнадзора от 25.11.2016 № 495 «Об утверждении Требований к регистрации объектов в государственном реестре ОПО…»
· Требования к лицензированию деятельности в области промышленной безопасности
· Обязанности организаций в обеспечении промышленной безопасности
· Готовность к действиям по локализации и ликвидации последствий аварии на опасном производственном объекте 

· Практика применения Постановления Правительства РФ от 10.03.1999 N 263 (ред. от 28.02.2018) "Об организации и осуществлении производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности на опасном производственном объекте". 

· Техническое расследование причин аварии на опасном производственном объекте.
· Декларирование промышленной безопасности. 
· План нормотворческой деятельности Ростехнадзора на 2019 год.
· Основные требования технического регулирования и промышленной безопасности 
в отношении технических устройств (лифтов, подъемных сооружений и оборудования, работающего под избыточным давлением (ОРПД), применяемых на опасных (в т. ч. производственных) объектах, поднадзорных Ростехнадзору
· Надзор за подъемными сооружениями на опасных производственных объектах, совершенствование требований НПА в целях обеспечения их безопасной эксплуатации. Аварийность и травматизм при эксплуатации подъемных сооружений. 

· Нормативно-правовое обеспечение контрольно-надзорной деятельности за эксплуатацией опасных объектов (лифты, подъемные платформы для инвалидов, пассажирские конвейеры (движущиеся пешеходные дорожки) и эскалаторы, за исключением эскалаторов в метрополитенах). Анализ случаев аварийности на указанных объектах.
· Обсуждение докладов, ответы на вопросы

	· Новые подходы к обучению и аттестации руководителей и специалистов, осуществляющих профессиональную деятельность в области промышленной безопасности»

· Изменения, внесенные в Федеральный закон "О промышленной безопасности опасных производственных объектов" от 21.07.1997 N 116-ФЗ в части подготовки и аттестации работников в области промышленной безопасности

· Требования подзаконных актов (постановление Правительства, приказы Ростехнадзора)

· Основные изменения требований законодательства и нормативных документов к оборудованию, работающему под избыточным давлением (ОРПД).

·  Общие сведения о поднадзорном оборудовании. 

· Аварийность и травматизм при эксплуатации ОРПД на опасных производственных объектах. 

· Краткий обзор законодательных актов и межгосударственных соглашений принятие 
и изменение которых, создало предпосылки к пересмотру и отмене Правил безопасности с разработкой новых нормативных правовых актов в области промышленной безопасности

· Разделение обязательных требований к ОРПД на требования в области технического регулирования (ТР ТС 032/2013) и промышленной безопасности (ФНП ОРПД). Краткий обзор основных положений ТР ТС 032/2013 и ФНП ОРПД, различия областей распространения ТР ТС 032/2013 и ФНП ОРПД, а также основные отличия установленных в них требований от Правил безопасности.

· Краткий обзор изменений ФНП ОРПД, принятых по результатам опыта их применения при эксплуатации ОРПД приказом Ростехнадзора от 12.12.2017 № 539, 

· Перечень основных (Обзор основных аспектов) изменений, внесенных в ФНП ОРПД;

· Разъяснения содержания, трактования и порядка применения отдельных положений 
ФНП ОРПД с учетом внесенных в них изменений. 
· Анализ практики применения и реализации обязательных требований ФНП ОРПД и ТР ТС 032/2013 (типовые проблемы, ошибки и нарушения):

· Обзор основных наиболее характерных замечаний, выявляемых Ростехнадзором при осуществлении контрольно-надзорной деятельности за соблюдением обязательных требований на ОПО при эксплуатации оборудования, работающего под избыточным давлением;

· Характерные ошибки и нарушения, допускаемые в процессе реализации требований ФНП ОРПД к оборудованию, работающему под избыточным давлением на ОПО (в т.ч. при вводе в эксплуатацию и в процессе дальнейшей эксплуатации).

Обсуждение докладов, ответы на вопросы


4 - 5 апреля 2019 года�КРАСНОЯРСК�








